
 

 

 

SOLUZIONI  -  CATEGORIA CE 
 

 

  

 

 
1 

 
 

Devono passare …120...  minuti.  
 

 

 

2 
 

Andrà messa la tessera che corrisponde alla lettera …C… 
 

 

 

3 
 

Nando riesce a scrivere al massimo …4… numeri.  
 

 

 

4 

 

 

Anna può pagare in …2.. modi diversi. 

 
 

 
 

5 

 

Non va utilizzato il pezzo che corrisponde alla lettera …D… 
 

 

 

 

6 

 

 

Al posto di N bisogna scrivere il numero …2.. 
 

 

 

 

7 

 

 

Le mele di Matteo sono …90…. 

 

 

 

8 

 

 

Per le aiuole del parco sono necessari  …120….. kg di terriccio. 

 

 

 


